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 Datové a silové rozvody jako tepny a cévy 
procházejí každým koutem moderních kan-
celářských a komerčních budov. Architekti,  
projektanti i elektromontážníci proto ocení  
jednoduché plánování, rychlou instalaci  
a flexibilní osazení. A právě toto vše v sobě  
ztělesňuje rodina parapetních kanálů  
BR-Family od společnosti Hager. Parapetní 
kanály v pěti variantách umožní zvolit pro 
každou aplikaci vždy to správné řešení. Kaž-
dá z těchto variant má své individuální před-
nosti i výhody společné pro všechny varian-
ty. Vám se tak otevírají zcela nové možnosti 
vedení kabelů v rozsáhlých budovách.

Jasnější trend – zářivě bílá
V moderním pracovním prostředí a kancelá-
řích jsou tlumené tóny nahrazované svěžími, 
světlejšími bílými. Nyní jsou veškeré systémy 
pro ukládání vedení od společnosti Hager 
dostupné v dopravní bílé barvě RAL 9016. 
Parapetní kanály tedy ještě snadněji splynou 
s okolním prostředím.

Snadná montáž
Zacvaknout a zaklapnout. Instalace systémo-
vých zásuvek do parapetních kanálů může 
být takto jednoduchá. Práce s rodinou pa-
rapetních kanálů Hager je rychlá a efektivní 
a nevyžaduje žádné speciální nástroje. Díky 
plug-in technologií ve srovnání s instalací 
standardních zařízení je možné ušetřit až  
87 % času. Zároveň, díky promyšlené kon-
strukci a designu, lze zásuvky a vestavná za-
řízení skládat do sestav dle aktuální potřeby. 
Montážníci oceňují instalaci jediným pohy-
bem – přístroje tehalit se zapojují jednodu-
še a bez zdlouhavého šroubování. Pouze při 
instalaci na C-profil se zásuvkové moduly 

zajistí otočením aretačního šroubu o deva-
desát stupňů. Změna umístění přístrojů může 
být rovněž provedena během okamžiku. Do-
konce i standardní elektroinstalační přístroje 
berker – např. vypínače a silové nebo datové 
zásuvky – lze snadno instalovat do všech pa-
rapetních kanálů BR-Family. Stejně jako u sys-
témových přístrojů tehalit je možná jak čelní 
montáž, tak i montáž na C-profil.

Představení rodiny BR-Family
Tehalit.BRN: ideální volba pro datové obvody 
a flexibilní koncepty využití prostoru
Nový parapetní kanál tehalit.BRN přináší ješ-
tě více možností a flexibility během provozu. 
Jakékoli změny je možné plánovat do posled-
ní chvíle. Stejně tak je možná i dodatečná 
montáž již během provozu, a to bez nutnosti 
přerušení napájení.
Tehalit.BR:  všestranný  pomocník  pro  nejrůz-
nější aplikace
Tento parapetní kanál přijde ke slovu všude 
tam, kde je klíčové zkombinovat správný vý-
běr, jednoduchou montáž a působivý design. 
Je k dispozici vždy s 80 mm víkem, v šířce 100, 
130, 170 a 210 mm a s širokým výběrem pří-
slušenství. Zvláště praktické a časově úsporné 
jsou nastavitelné rohové díly, které se snadno 
instalují a esteticky zakrývají rohový spoj.
Tehalit.BRHP: nadstandardní ochrana ve ve-
řejných budovách
Snadné plánování a rychlá instalace navíc 
s maximální bezpečností v případě požáru  
– bezhalogenový parapetní kanál tehalit.BRHP 
účinně zabraňuje uvolňování toxických látek. 
Tím je zajištěna zvýšená ochrana zdraví osob 
i majetku v případě nenadálého požáru.
Tehalit.BRS:  pro  prostory  vyžadující  vysokou 
odolnost a individuální barevné provedení
Pevná konstrukce, jedinečná robustnost 
a veškeré praktické vlastnosti parapet - 
ních kanálů BR-Family. Oceloplechový kanál  
tehalit.BRS je vhodný do náročného prostře-
dí, jako jsou dílny, průmyslové haly, obchodní 
prostory nebo i školní budovy. Parapetní ka-

nály tehalit.BRS lze montovat i na konzole bez 
použití nářadí. Tvarové díly z ocelového ple-
chu nebo bezhalogenového materiálu zajištují 
čistou a časově nenáročnou montáž. Pro větší 
volnost při tvorbě návrhu je možné kanál do-
dat v libovolné barvě dle vlastního výběru. 
Tehalit.BRA: elegantní řešení pro vysoce nároč-
né aplikace a speciální designové požadavky
Jak dobře může parapetní kanál vypadat, 
dokazuje tehalit.BRA. V náročném prostře-
dí, jako jsou hotelové recepce nebo výstavní 
prostory, plně využívá svých předností a stá-
vá se součástí interiérového designu. Tento 
kanálový systém vyrobený z hliníku dokáže 
nenápadně zapadnout do nových i stávajících 
interiérů. 

Řešení na míru s Hager Manufakturou
Dokonce i když si nevyberete ze široké škály 
parapetních kanálů BR-Family, máme pro vás 
východisko. Pro speciální požadavky vyžadují-
cí speciální řešení existuje zakázkový program 
Hager Manufaktura. Ať už se jedná o nestan-
dardní délky, tvary, nebo požadavky na ja-
kýkoliv RAL barevný odstín, program Hager 
Manufaktura zrealizuje jakýkoliv individuální 
požadavek. 
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